



Бывший директор Истринского культурно-досугового комплекса и его сын признаны виновными в мошеннических действиях



Собранные следственным отделом по городу Истре ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору муниципального учреждения культуры «Истринский культурно-досуговый комплекс» Виктору Климушкину и его сыну Данилу Климушкина, являвшегося заместителем директора по безопасности этого учреждения. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере - 6 эпизодов) и ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 159 УК РФ (пособничество в мошенничестве- 6 эпизодов).

Следствием и судом установлено, что в 2010-2013 годах Виктор Климушкин при



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

пособничестве своего сына похитил 1,5 млн. руб., выделенных из бюджета г.п. Истра на организацию и проведение общегородских развлекательных мероприятий. Так, в органы местного самоуправления представлялись подложные документы об исполнении договоров, заключенных администрацией г.п. Истра с коммерческой организацией ООО «Арда», подконтрольной Климушкиным, якобы выполнявшей работы. Заместитель главы администрации г.п. Истра подписывала соответствующие реестры о якобы выполненных работах, не соответствующие действительности. После чего на счета фирм-однодневок перечислялись денежные средства, которые в последующем обналичивались Климушкиными.

Таким же образом в 2012 году из бюджета Истринского муниципального района были похищены еще 116 тыс. руб., которые были выделены на благоустройство городского парка культуры и отдыха, входящего в состав муниципального учреждения культуры «Истринский культурно-досуговый комплекс».

Уголовное дело в отношении бывшей зам.главы г.п. Истра (ст.293 УК РФ - халатность) было выделено в отдельное производство и прекращено в связи с постановлением, принятым Государственной Думой об объявлении амнистии по уголовным делам по которым назначается наказание не связанное с лишением свободы. Таким образом в отношении бывшей зам.главы г.п. Истра был применен акт об амнистии.

Приговором суда Виктору Климушкину назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы, со штрафом 70 тыс. рублей, Даниле Климушкину - в виде 3 лет лишения свободы, со штрафом в размере 60 тыс. рублей. Отбывать назначенное наказание им предстоит в исправительной колонии общего режима. Кроме этого, суд взыскал с осуждённых в пользу администраций Истринского муниципального района и городского поселения Истра сумму причинённого ущерба.

18 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1030883>